3.

5.

\'72 sayisinin yaklasik degerini hesaplaya-
bilmek icin asagidakilerden hangisinin
yaklasik degeri bilinmelidir?

A) V2 B) V3 Q) V5 D) V7

a=V5veb=12ise V490 sayisinin a ve b cin-
sinden ifadesi asagidakilerden hangisidir?

A) 7ab B) 3a’b
C) 7ab’ D) 3ab’
V2 =a, V3 =b ve V5 = cise V600 sayisinin a,

b ve c cinsinden degeri asagidakilerden
hangisidir?

A) ab’c? B) a’bc?
Q) a’b’c D) a’bc

Yukaridaki ¢carpim tablosuna gore ? yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 2 B) 3 Q) 4 D) 5

2072 =/800
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Yukarida birbiri ile baglantih esitlikler ice-
ren bir etkinlik verilmistir. Bu etkinlikteki
esitliklerin dogru ya da yanhs olduguna ka-
rar vererek ok yoniinde ilerlendiginde,
hangi sembole ulasilmasi gerekir?

A) B) A 0 e D m

V147 .N27 .\243
\81 .49 .9

Yukanda verilen islemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A)3Ws B 3W3 Q) 3W2 D 2V2

x=3V2 y=6w"§ z=75
ifadelerinin buyiikten kiiciige dogru sirala-
nisi asagidakilerden hangisidir?

A) x>y>z B) y>z>x
CQ z>x>y D) x>z>y

Alani 175 cm? olan bir karenin bir kenar
uzunlugu asagidakilerden hangisidir?

A) 5V7 cm B) 677 cm
@) 775 em D) 85 cm

V200 + V8 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) V208 B) 10vV2
Q) 12v2 D) 2010



10.

11.

12.

13.

Hangi secenekte verilen islemin sonucu
yanhstar?

A) 8V3.2V5=16V15 B) V2.vV2=2
Q) V20.V5=10V5 D) V32.2V3=8V6

15 kenarh bir diizgiin ¢cokgenin bir kenar
uzunlugu 7vV3 cm'dir. Buna gore diizgiin
¢okgenin ¢evresinin uzunlugu ka¢ cm’dir?

A) 105V3 B) 95V3
Q) 80V3 D) 75V3

\V18:V3 =16
N20:2¢5=1
N6:3V2=3V3
1005 :¥125 =2¢5

Yukarida verilmis islemlerden kag tanesi-
nin sonucu dogru bulunmustur?

A) 1 B) 2 Q 3 D) 4

Bir kenar uzunlugu V8 cm olan kare igin
hangi 6grencinin ifadesi dogrudur?

6 cm'dir.

A)
‘ \28dir.

. B) ( .
Cevre uzunlugu } ) ‘ Cevre uzunlugu ‘




Q) D)
{ Alani 8 cm? dir, J {AlanlzﬁcmzdinJ
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Cevaplar :
DA, 2)A, 3)B, 4)B, 5B, 6)B, 7)B, 8)A, 9)C, 10)C, 11)A, 12)C, 13)C,



